

## Газета и город

В сквере на Вокзальной площади состоялся митинг, посвященный открытию обелиска «Слава шахтерскому труду». На пьедестале обелиска – углепогрузочная машина УП-3, с помощью которой проходчики шахты № 3-3-бис не раз устанавливались рекорды проходки. В том числе с ее помощью бригада, руководимая Героем Социалистического Труда Н.Г. Кочетковым, в 1964 году прошла 1172 метра двухпутевого штреека, установив впервые в Прокопьевске всесоюзный рекорд проходки. Почетное право снять покрывало с обелиска получили Герои Социалистического Труда М.Н. Рusanова, К.Я. Ворошилов, Г.Г. Идрисов, П.Я. Усов. Затем с добрым словом о героическом горняцком труде выступили начальник шахты № 8 М.И. Калмаев, бригадир шахты «Коксовая-1» В.Д. Густов и студентка горного техникума Л. Горлова.